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 «Наши ладошки». Конспект занятия по рисованию ладошками в первой 

младшей группе 

Конспект занятия по рисованию ладошками "Наши ладошки" 

Цели: 

• Развивать творческое воображение, внимание, мелкую моторику и 

координацию движения рук. 

• Знакомство со своей рукой, как предметом изобразительной деятельности. 

• Развивать мелкие мышцы рук. 

• Включить детей в творческий процесс, объединить людей разного 

возраста. 

Задачи: 

• Привлечь, детей  к изобразительному искусству используя нетрадиционные 

техники – «рисование ладошкой» 

Материал: Листы бумаги, синяя пальчиковая гуашь,, влажные салфетки 

Ход занятия 

- Ребята, наступает волшебное время года, зима. Вся природа засыпает.  

Появился снежок .волшебная пора. 

Какого цвета снег? 

Белый, синий голубой 

- Мы сегодня с вами будем волшебниками, ни кисточкой рисовать, а 

ладошками . 

-Давайте все закатаем рукавчики, возьмем губки и макнем их в красу, затем 

нанесите краску на ладонь, приложите ладошку к листику и уберите, 

получился отпечаток ладони. Посмотрите ладонь грязная, что нужно 

сделать? 



- Да, вытереть мокрой салфеткой хорошо. 

Физминутка..  

Вот снежок летит, летит,  (стоят на месте, руки поднимают по очереди с 

пружинкой) 

И на солнышке блестит    (стоят на месте, руки поднимают по очереди с 

пружинкой, повторяется 1-2 строчки 2 раза). 

Ля-ля-ля-ля  (руки в стороны, кружась) 

И на солнышке блестит (руки в стороны, кружась, 3-4 строчки повторяется 2 

раза). 

Дует, дует ветерок  (руки вверх из стороны в сторону) 

И летит, летит снежок.  (руки вверх из стороны в сторону, повтор 2 раза) 

Ля-ля-ля-ля  (руки в стороны, кружатся) 

И летит, летит снежок.  (руки вверх из стороны в сторону, кружатся, повтор 2 

раза). 

Закружился, заблестел  (бегут по кругу, руки в стороны). 

Над полями полетел  (бегут по кругу, руки в стороны, повтор 2 раза). 

Ля-ля-ля-ля  (руки в стороны, кружатся). 

Над полями полетел (руки в стороны, кружатся, повтор 2 раза). 

Ветер стих, и на утек  (руки в стороны, бегут по кругу) 

А  снежок на землю лег.  (руки в стороны, бегут по кругу) 

Ля-ля-ля-ля  

А снежок на землю лег. (приседают, "улетают"). 


